
 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eco Fali fűtőpanel 
Típus: OCH-07WIFI 

Spórolja meg a fűtési költségének több mint 50%-át 
2 az 1-ben szabadon álló és falra szerelhető 

OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ UTASÍTÁSOKAT: Olvassa el és kövesse az összes utasítást. 
Őrizze meg az útmutatót, mert később még szüksége lehet rá. Ne hagyja, hogy bárki, aki nem 
olvasta el ezt az útmutatót összeszerelje, beindítsa, beállítsa vagy üzemeltesse a 
fűtőberendezést. 



BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
FONTOS 

• Gondosan olvassa el az utasításokat a készülék használata előtt.  
• Ez a készülék csak beltéri használatra alkalmas. 
• Ezt a készüléket csak 220-240 V / 50 Hz földelt hálózathoz szabad csatlakoztatni. 
• Az üzembe helyezést azon ország előírásainak megfelelően kell elvégezni, ahol a 
készüléket használják. 
• Ha kétségei vannak az elektromos hálózat megfelelőségével kapcsolatban, ellenőriztesse, 
és szükség esetén módosítassa egy szakképzett villanyszerelővel.  
• A fűtőtest bevizsgált, a használata biztonságos. Azonban, mint minden elektromos 
készüléket, körültekintően használja. 
• A szétszerelés, összeszerelés vagy tisztítás előtt húzza ki a tápkábelt a fali aljzatból.  
• Ne érintse meg a készülék mozgó alkatrészeit. 
• Soha ne dugja be az ujjait, ceruzát vagy egyéb tárgyat a védőburkolaton keresztül.  
• Ezt a készüléket 8 évesnél idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy 
szellemi képességű, illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkező személyek csak 
felügyelet alatt használhatják, vagy ha megtanították nekik a készülék biztonságos 
használatát, és megértették az ezzel járó veszélyeket. 
• Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. 
• A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek nem végezhetnek.  
• 3 - 8 év közötti gyermekek csak akkor kapcsolhatják be/ki a készüléket, ha az 
rendeltetésszerű normál működési helyzetbe van állítva vagy megfelelően telepítve, és csak 
felügyelet alatt, vagy akkor, ha megtanították nekik a készülék biztonságos használatát, és 
megértették az ezzel járó veszélyeket. 
• 3 - 8 év közötti gyermekek nem csatlakoztathatják a készüléket az áramforráshoz, nem 
szabályozhatják és nem tisztíthatják a készüléket, valamint nem végezhetnek felhasználói 
karbantartást. 
• A 3 év alatti gyermekeket folyamatosan felügyelni kell, felügyelet nélkül távol kell tartani 
őket a készüléktől.  
• A készülék egyes részei nagyon felforrósodhatnak és égési sérüléseket okozhatnak. 
Különös figyelmet kell fordítani olyan helyiségekben, ahol gyermekek és kiszolgáltatott 
személyek tartózkodnak.  
• Ne tisztítsa a készüléket permetezéssel vagy vízbe merítéssel.  
• Soha ne csatlakoztassa a készüléket az elektromos aljzathoz hosszabbító kábellel. Ha a 
környezetében nem áll rendelkezésre konnektor, azt szakképzett villanyszerelőnek kell 
beszerelnie.  
• Soha ne használja a készüléket, ha a fűtőtest, a kábel vagy a csatlakozó sérült. Ügyeljen 
arra, hogy a tápkábel ne legyen megnyúlva, ne legyen kitéve éles tárgynak/széleknek, és ne 
legyen a készülék alatt elvezetve. 
• A rendszeres tisztításon kívül minden egyéb szervizelést hivatalos szervizképviselőnek kell 
elvégeznie. Ennek elmulasztása a garancia elvesztését vonhatja maga után. 
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• Soha ne használja a csatlakozót kapcsolóként a fűtés indításához és kikapcsolásához. 
Használja a ki/bekapcsológombot a vezérlőpanelen.  
• Ne használjon külső időzítőt. 
• Ne takarja le a készüléket, és ne helyezzen a készülék közelébe olyan tárgyakat, amelyek 
korlátozhatják a légáramlást, mivel ez tűzveszélyt okozhat. 
• A készüléket nem szabad közvetlenül konnektor alatt elhelyezni.  
• A készüléket mindig száraz és stabil felületre helyezze. Ne mozgassa vagy döntse meg a 
készüléket.  
• Ne tegye ki a készüléket hosszú ideig közvetlen napfénynek.  
• A fűtőtestet -20°C feletti hőmérsékleten történő használatra tervezték. Alacsonyabb 
hőmérséklet esetén használat előtt meg kell várni, hogy a helyiség hőmérséklete -20°C fölé 
emelkedjen. 
• Ne próbálja megjavítani, szétszerelni vagy módosítani a készüléket. Ez a készülék nem 
tartalmaz a felhasználó által javítható alkatrészeket. 
• Mindig húzza ki vagy csatlakoztassa le a készüléket az elektromos hálózatról, ha nem 
használja, mozgatja vagy tisztítja. Ne a vezetéknél fogva húzza ki a készülék dugóját. 
• Tartsa tisztán a készüléket. Ne engedje, hogy bármilyen tárgy a szellőző- vagy 
elszívónyílásba kerüljön, mert ez áramütést, tüzet vagy a készülék károsodását okozhatja. 
• Ne használja a készüléket a rendeltetésétől eltérő célra. Csak otthoni beltéri használatra 
alkalmas. 
• Az első használat első perceiben vagy hosszabb tárolás utáni használatkor jellegzetes szag 
érezhető. Ez normális és gyorsan elmúlik.  
• A készülék belsejében forró, íves vagy szikrázó alkatrészek vannak. Ne használja olyan 
helyen, ahol benzint, festéket vagy bármilyen gyúlékony folyadékot használnak vagy tárolnak. 
• Ez a készülék nem használható fürdőszobákban, mosókonyhákban és hasonló nedves 
helyiségekben. Soha ne helyezze a készüléket olyan helyre, ahol kádba eshet, vagy más 
módon víz érheti. 
• A távirányító lítium elemet tartalmaz, tartsa távol kisgyermekektől. Lenyelés esetén forduljon 
orvoshoz. 
• Az elemszivárgás elkerülése érdekében: vegye ki az elemet a távirányítóból, ha lemerült, 
vagy hosszabb tárolás előtt. 

FIGYELMEZTETÉS: A tűz vagy áramütés kockázatának csökkentése érdekében NE 
használja ezt a készüléket semmilyen félvezetős vagy változtatható szabályozó eszközzel. 

ENERGIATAKARÉKOSSÁGI ÉS BIZTONSÁGI TIPPEK 
• Ne takarja le és ne korlátozza a légáramlást. Ne használja poros környezetben.  
• A biztonság és a maximális teljesítmény érdekében a faltól vagy tárgyaktól való minimális 
távolság 50 cm legyen. 
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FALI SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 
Csomagolja ki, de ne használjon éles tárgyat, mert károsíthatja a készüléket. 

Jelölje be a falon a négy kifúrandó lyuk helyét. (A készüléket a padlótól 
legalább 20 cm-re szerelje fel.) Használjon vízmértéket, hogy a furatok 
vízszintben legyenek.  

Fúrja ki a 4 lyukat a faltípusnak megfelelő fúróval. 

Helyezze be a műanyag tipliket a furatokba.  

Tartsa a készüléket az előző lépésben behelyezett 
tiplikhez. 

Csavarja be a csavarokat a műanyag tiplikbe, ügyelve arra, 
hogy a készüléket biztonságosan tartsa és a megfelelő 
helyzetben legyen.  
Helyezze a kupakokat minden csavar fejére.  
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SZABADON ÁLLÓ HELYZET 
Rögzítse a mellékelt lábakat a készülék aljához a mellékelt csavarok segítségével.  

VEZÉRLŐPANEL 

Ellenőrizze, hogy a készülék nem sérült-e. 

Kijelző 

Készenléti állapot 
Gyerekzár 

 WIFI/ Hőmérséklet 
beállítása 

 
Hőmérséklet fel 

 Hőmérséklet le 

4



MŰKÖDÉS 
Csatlakoztassa a fali aljzathoz, és kapcsolja be a készüléket az oldalán található kapcsolóval. 
Nyomja meg egyszer a készenlét gombot, és az "ON" jelzőfény kigyullad az LCD-képernyőn, a 
készülék most bekapcsol, és az alapértelmezett, 25°C-os szobahőmérsékletre áll be.  
 
A KÍVÁNT HŐMÉRSÉKLET BEÁLLÍTÁSA 
Nyomja meg a SET gombot, és a hőmérséklet-beállítás jelzőfénye villogni kezd, majd használja a 
hőmérséklet FEL és LE gombokat a hőmérséklet beállításához. Három másodperccel a 
hőmérséklet módosítása után a rendszer automatikusan elmenti az értéket.  

IDŐZÍTŐ 
A beépített időzítő lehetővé teszi, hogy beállítsa a készüléket, hogy egy 
meghatározott idő elteltével be- vagy kikapcsoljon. Kérjük, vegye figyelembe, 
hogy egyszerre csak egy időzítés állítható be. 

IDŐZÍTETT BEKAPCSOLÁS (ON TIMER) – Az időzítő automatikusan 
bekapcsolja a készüléket a beállított idő letelte után. 

1. Készenléti állapotban nyomja meg kétszer a SET gombot az időzítő  
    aktiválásához. 
2. Állítsa be az időtartamot a FEL és LE gombokkal 
3. Nyomja meg a POWER gombot, mielőtt lejárna az idő, és a készülék 
    a szokásos módon bekapcsol, és az időzítés törlődik. 

 
IDŐZÍTETT KIKAPCSOLÁS (OFF TIMER) – Az időzítő automatikusan 
kikapcsolja a készüléket a beállított idő letelte után. 

1. A készülék működése közben, nyomja meg többször az időzítő  
    gombot az időtartam beállításához. 
2. A beállított idő letelte után a készülék automatikusan kikapcsol. 
3. Nyomja meg a POWER gombot az idő letelte előtt, az időzítés  
    törlődik, és a készülék kikapcsol.  

GYEREKZÁR 
Tartsa lenyomva a gyerekzár gombot 3 másodpercig, és a „Gyerekzár ikon” kigyullad az LCD 
képernyőn, a készülék gombjai inaktívak lesznek. 

A gyerekzárból való kilépéshez tartsa lenyomva ismét a gyerekzár gombot 3 másodpercig.  

 
MŰSZAKI ADATOK 
Típus: OCH-07WIFI          
Feszültség: 220~240V/50Hz 
Teljesítmény: 425W    
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A KÉSZÜLÉK CSATLAKOZTATÁSA WIFI-RE 

TÖLTSE LE AZ ALKALMAZÁST A TELEFONJÁRA 
Töltse le a “TUYA SMART” alkalmazást az alábbi QR kód használatával, vagy válassza ki az 
áruház alkalmazásban. 
 

Android IOS 
BEÁLLÍTÁSI MÓDOK 
A készüléket kétféleképpen lehet beállítani: a Quick Connection (gyors csatlakozás) és az AP 
(Access Point - csatlakozási pont) használatával. A gyorscsatlakozás gyors és egyszerű módja 
az egység beállításának. Az AP-kapcsolat közvetlen helyi WiFi-kapcsolatot használ a telefon és a 
készülék között a hálózati adatok feltöltéséhez. 

A WiFi bekapcsolásához tartsa lenyomva a SET gombot 5 másodpercig, amíg a készülék sípolni 
nem kezd. A WiFi szimbólum gyorsan villog, jelezve, hogy a készülék gyorscsatlakozási módban 
van. 

Győződjön meg arról, hogy eszköze a kívánt kapcsolattípusnak megfelelő WiFi csatlakozási 
módban van, ezt a fűtőkészülékén lévő villogó WiFi jelző jelzi.  

Csatlakozási mód Villogás gyakorisága 
Quick Connection Másodpercenként kettőt villog 
AP (Access Point) Másodpercenként egyet villog 

VÁLTÁS A CSATLAKOZÁSI MÓDOK KÖZÖTT 

Ha a kapcsolat meghiúsult, akkor váltson a lassan villogó állapotra. Amikor a WIFI jelző gyorsan 
villog, nyomja meg és tartsa lenyomva ismét a SET gombot 5 másodpercig, és a WIFI jelzőfény 
lassan kezd villogni.  
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REGISZTRÁCIÓ AZ ALKALMAZÁSBAN 

 1. Nyomja meg a regisztráció 
gombot a képernyő alján. 

 2. Olvassa el az adatvédelmi 
szabályzatot és nyomja meg az 
Egyetértek (Agree) gombot. 

 3. Adja meg az e-mail címét 
vagy telefonszámát, majd 
nyomja meg a Tovább 
(Continue) gombot. 

4. Az ellenőrző kód a 3. lépésben 
kiválasztott módon kerül elküldésre. 
Írja be a kódot. 

 5. Írja be az Ön által használni 
kívánt jelszót. 6-20 karakterből kell 
állnia, ami számok és betűk 
kombinációja. 

 2. Az alkalmazás 
regisztrációja sikeres. A 
regisztrációt követően az 
alkalmazás automatikusan 
bejelentkezik. 
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OTTHONI BEÁLLÍTÁSOK AZ ALKALMAZÁSBAN 

A TUYA-t úgy tervezték, hogy több kompatibilis okos eszközről is működjön otthonában. A beállítási 
folyamat során úgy is beállítható, hogy több eszközzel is tudja működtetni különböző otthonokban. Az 
alkalmazásban különböző területeket kell létrehozni és elnevezni, hogy lehetővé tegye az összes 
készülék egyszerű kezelését. Amikor új készülékeket ad hozzá, a rendszer az Ön által létrehozott 
szobák egyikéhez rendeli őket.  

SZOBÁK LÉTREHOZÁSA 

 1. Nyomja meg az ADD 
HOME (otthon hozzáadása) 
gombot. 

 3. Írja be az otthona nevét 
4. Nyomja meg a location 
(helyszín) gombot az otthona 
helyszínének kiválasztásához (lásd 
SETTING YOUR LOCATION 
alább) 
5. Új szobákat adhat hozzá az 
ADD ANOTHER ROOM (szoba 
hozzáadása) gomb 
megnyomásával a képernyő alján 
(lásd ADD ANOTHER ROOM alul)  
6. Szüntesse meg azon szobák 
kijelölését a pipa eltávolításával, 
amelyekre nincs szüksége az 
alkalmazásban.  
7. Nyomja meg a DONE (kész) 
gombot a jobb felső sarokban. 

HELYSZÍN BEÁLLÍTÁSA.     SZOBA HOZZÁADÁSA 

Az ujjával mozdítsa el 
a képernyőn a  
narancssárga HOME 
 (otthon) jelet. 
 
A helyszín adatok  
megadásával később 
beállíthatja az alkal- 
mazást úgy, hogy a  
készülék az időjárás  
változására reagáljon. 
 
 
 
 
 

 Írja be a szoba 
nevét és 
nyomja meg a 
Done (kész) 
gombot a jobb 
felső 
sarokban. 
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CSATLAKOZÁS A QUICK CONNECTION (GYORSCSATLAKOZÁS) MÓD 
HASZNÁLATÁVAL 

A kapcsolat létrehozása előtt győződjön meg arról, hogy a WiFi jelzőfény másodpercenként 
kétszer felvillan. Ha nem, kövesse a csatlakozási mód megváltoztatására vonatkozó 
utasításokat. Győződjön meg arról is, hogy telefonja csatlakozik a WiFi hálózathoz. 
(Javasoljuk a mobil adatátvitel kikapcsolását a beállítás során) 

1. Nyissa meg az alkalmazást és 
nyomja meg a “+” gombot az eszköz 
hozzáadásához, vagy használja az add 
device (eszköz hozzáadása) gombot 

 2. Válassza ki az eszköz 
típusát: Heater (fűtőtest) a 
Home Appliance menüpont alatt 

 3. Nyomja meg a narancssárga 
gombot a képernyő alján 

 4. Írja be a Wi-Fi jelszót és nyomja 
meg a Confirm (megerősítés) 
gombot 

 5. Ezzel a beállítások átkerülnek 
a fűtőtestre. Várja meg amíg 
befejeződik. Ha nem sikerül, 
próbálja meg újra. 
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CSATLAKOZÁS AZ AP (ALTERNATÍV) MÓD HASZNÁLATÁVAL 
A csatlakozás megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az egység készenléti üzemmódban van, 
és a WiFi jelzőfény másodpercenként egyszer felvillan. Ha nem, kövesse a WiFi csatlakozási mód 
megváltoztatására vonatkozó utasításokat. Győződjön meg arról is, hogy telefonja csatlakozik a WiFi 
hálózathoz. (Javasoljuk a mobil adatátvitel kikapcsolását a beállítás során) 

 1. Nyissa meg az alkalmazást és 
nyomja meg a “+” gombot az eszköz 
hozzáadásához, vagy használja az add 
device (eszköz hozzáadása) gombot 

 2. Válassza ki az eszköz típusát: 
Heater (fűtőtest) a Home 
Appliance menüpont alatt 

 3. Nyomja meg az AP mode 
gombot a képernyő jobb felső 
sarkában 

 4. Győződjön meg róla, hogy a 
WiFi jelző a lassan villog a 
fűtőtesten (másodpercenként 
egyszer), majd nyomja meg a 
narancssárga gombot a  
képernyő alján a megerősítéshez 

 5. Írja be a Wi-Fi jelszót és nyomja 
meg a Confirm (megerősítés) 
gombot 

 6. Nyissa ki a telefonján a 
hálózati beállítások menüt és 
csatlakozzon a “SmartLife xxx” 
hálózatra. Nem kell jelszót 
használnia. Nyissa meg újra az 
alkalmazást a beállítás 
befejezéséhez. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezzel a beállítások átkerülnek a fűtőtestre. 
A csatlakozási folyamat befejezése után térjen vissza a telefon hálózati beállításaihoz, hogy  
megbizonyosodjon arról, hogy a telefon újra csatlakozott a WiFi routerhez. 
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A KÉSZÜLÉK SZABÁLYOZÁSA AZ ALKALMAZÁSON KERESZTÜL 
KEZDŐKÉPERNYŐ 

MEGJEGYZÉS: Az alkalmazás folyamatos fejlesztése miatt a megjelenése és az elérhető funkciók változhatnak. 

Minden eszköznek saját sora van a kezdőképernyőn, amely lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy gyorsan be- vagy 
kikapcsolja az egységet, vagy belépjen az eszköz képernyőjére egyéb változtatások végrehajtásához. 

 Hangvezérlés: Nyomja meg, hogy szóbeli 
utasításokat adjon a működéshez. 

 Eszköz hozzáadása: 
Adjon hozzá egy eszközt 
az alkalmazáshoz, és 
végezze el a beállítási 
folyamatot. 

Fűtőtest neve: Nyomja 
meg a készülék 
képernyőjére történő 
belépéshez 

Home: Visszatérés a főmenübe  
az okos felületről (Smart Scene)  
és profil képernyőkről  
 
 
 
 Smart Scene: Lehetővé teszi  

az okos programozást a belső és 
külső környezeti jellemzők alapján. 

 Profil: Lehetővé 
teszi a beállítások 
megváltoztatását 
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ESZKÖZKÉPERNYŐ 
A készülékképernyő a fűtőtest fő vezérlőképernyője, amely hozzáférést biztosít a vezérlőkhöz, amelyekkel a 
funkciók és beállítások módosíthatók. 

 Vissza: Visszatérés a 
főmenübe 

 Eszköz neve  Név módosítása: 
használja a készülék 
nevének átírásához 

Kívánt 
hőmérséklet: 
Kijelzi a 
beállított 
célhőmérsék-
letet a 
szobában  

 Jelenlegi 
hőmérséklet: 
Kijelzi az aktuális hőmér- 
sékletet. 

 

Kívánt 
hőmérséklet 
növelése 

 
Kívánt hőmérséklet 
csökkentése 

 Hőmérséklet 
intervallum: 
15-35C 

Hőmérséklet intervallum: 
15-35C 

Power: A készülék ki- 
és bekapcsolása. 

 

GYEREKZÁR: 
 
A fűtőtest szabá- 
lyozóinak lezárása. 

 HETI IDŐZÍTŐ: 
 
A fűtőtest 
programozása a 
működés és kívánt 
hőmérséklet 
beállítására egy 
hétre előre. 
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SMART SCENES (OKOS PROGRAMOK) 
A Smart Scenes egy hatékony eszköz, amely lehetővé teszi a fűtőtest működésének testreszabását mind a 
helyiségen belüli körülmények, mind a külső hatások alapján. Ez lehetőséget ad a felhasználónak sokkal 
intelligensebb műveletek megadására, melyek két kategóriába sorolhatók: Program és Automatizálás. 

SCENE (PROGRAM) 
A program lehetővé teszi, hogy egy gombot adjon hozzá a kezdőképernyőhöz. A gombbal számos beállítás 
módosítható egyszerre, és a készüléken belüli összes beállítás módosítható. Több programot is könnyen be 
tud állítani, lehetővé téve a felhasználó számára, hogy könnyen váltson számos előre beállított konfiguráció 
között. 
Az alábbiakban egy példa látható a program beállítására: 
 
 

1. Nyomja meg a  
kezdőképernyő  
alján található  
Smart gombot 

 2. Nyomja meg a + gombot a jobb felső 
sarokban, vagy az Add Scenario gombot egy 
program beállításához. 

 3. Nyomja meg a toll ikont a  
“Please Enter Scene Name”  
(kérjük, adja meg a program nevét) 
a név megadásához 
Megjelenés az irányítópulton: 
hagyja bekapcsolva ha azt 
szeretné, hogy a kezdőképernyőn 
megjelenjen ez a program egy 
gomb formájában 

 4. Válassza ki a funkciót, állítsa 
be az értéket és nyomja meg a 
vissza gombot a jobb felső 
sarokban az előző képernyőre 
visszatéréshez. 

Nyomja meg a piros keresztet  
a kívánt működés megadásához,  
majd válassza ki a fűtőtestet az  
eszközlistából. 

6. Miután az összes szükséges funkciót hozzáadta, nyomja meg a Mentés gombot a jobb felső  
sarokban az új program véglegesítéséhez és mentéséhez. Ezután a rendszer a kezdőképernyőre  
menti. 
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AUTOMATIZÁLÁS 
Az automatizálás lehetővé teszi egy automatikus művelet beállítását az eszközön. Ezt kiválthatja az idő és 
számos egyéb hatás attól függően, hogy milyen egyéb TUYA-kompatibilis eszközök vannak a hálózaton. 
 
 

 1. Nyomja meg a Scene gombot a 
kezdőképernyő alján 

 2. Nyomja meg az Automation 
(Automatizálás) gombot a 
képernyő alján. 

 3. Nyomja meg a + gombot a 
képernyő tetején, vagy nyomja meg 
az Add Automatic Action 
(Automatikus működés hozzáadása) 
gombot 

 4. A beállítása nagyon hasonlít a scene 
(program) beállításhoz az előző oldalon. 
Tartalmaz egy külön részt a programot 
beindító opciók meghatározásáról. 

 5. Válassza ki azt a feltételt, amikor 
az automatizmus elinduljon. Több 
programot beindító opciót is lehet 
kombinálni. 

Nyomja meg a toll ikont a “Please  
Enter Scene Name” (kérjük, adja meg 
 a program nevét) a név megadásához 
 
Nyomja meg a piros keresztet a  
“When any condition is satisfied”  
(Amikor bármelyik feltétel teljesül)  
mellett a programot beindító opció  
hozzáadásához 
Nyomja meg a piros keresztet az  
“Execute following actions” (A követ- 
kezők végrehajtása) mellett a kívánt  
működés hozzáadásához 
 

6. Válassza ki a funkciót,  
állítsa be a funkció értékét,  
majd nyomja meg a jobb  
felső sarokban található  
vissza gombot, hogy  
visszatérjen az előző  
képernyőre. 

 7. Miután az összes szükséges funkciót 
hozzáadta, nyomja meg a Mentés gombot a jobb 
felső sarokban az új program véglegesítéséhez 
és mentéséhez. 
 
Az automatikus működés most be van állítva, a 
kezdőlapon található kapcsolóval be- és 
kikapcsolható. 
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PROFIL FÜL 
A Profil fül lehetőséget ad az Ön adatai  
szerkesztésére és a készülék hozzáadott  
funkcióinak használatára. 

HOME MANAGEMENT (OTTHON KEZELÉSE) 

A Home Management lehetőségeket ad a TUYA-fiók 
kezelésére, olyan lehetőségeket kínálva, mint otthon 
hozzáadása, szobák hozzáadása és eltávolítása, valamint 
eszközök családdal való megosztása. 

MESSAGE CENTRE (ÜZENETEK) 

Eszközök értesítéseinek megtekintése, ha a 
figyelmeztetések be vannak állítva (eszköztől függően) 

HELP CENTRE (SÚGÓ) 

Segítséget nyújt az alkalmazáson belüli funkciók 
használatában. 

MORE SERVICES (TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSOK) 

Ez lehetővé teszi az egység integrálását kedvenc otthoni 
automatizáló hardvereivel, mint például a Google Home és 
az Amazon Echo. 

CSATLAKOZÁSI HIBAELHÁRÍTÁS 
1. Ellenőrizze, hogy az eszköz be van-e kapcsolva, és a megfelelő WiFi csatlakozási módban 
van-e, ha nem, kérjük, olvassa el a CSATLAKOZÁSI MÓDOK VÁLTOZTATÁSA részt. 
2. Győződjön meg arról, hogy a WiFi jelszót megfelelően adta meg az alkalmazásban (kis- és 
nagybetűk megkülönböztetése) 
3. Ellenőrizze, hogy a telefon csatlakozik-e ahhoz a WiFi-hez, amelyhez az eszközt 
csatlakoztatja. 
4. Győződjön meg arról, hogy a hálózat, amelyhez csatlakozik, 2,4 GHz-es (az 5 GHz-es WiFi 
hálózatok nem támogatottak), és hogy a készülékhez erős WiFi jel érkezik. 
5. Ha a router kétsávos, győződjön meg arról, hogy a 2,4 GHz-es hálózat más hálózatnévvel 
(SSID) rendelkezik. A router beállításainak módosításával kapcsolatban további tanácsokat 
kaphat az internetszolgáltatótól / a router gyártójától. 
6. Ellenőrizze a router beállításait. A titkosításnak WPA2-PSK-nak, az engedélyezési típusnak 
pedig AES-nek kell lennie 
7. Próbálkozzon az alternatív csatlakozási móddal, azaz ha a csatlakozás meghiúsul, amikor CF 
módon keresztül próbál csatlakozni, próbálja meg az AP módot. 
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TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 
 
FIGYELEM: Tisztítás vagy karbantartás előtt kapcsolja ki a készüléket, és húzza ki a 
konnektorból. 
 
A FELÜLET TISZTÍTÁSA 
•Tisztítsa meg a fűtőtestet porszívóval vagy puha, nedves ruhával. 

Ne használjon vegyi oldószereket (például benzolt, alkoholt vagy benzint), mert azok 
visszafordíthatatlan károsodást okozhatnak. Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön víz a 
vezérlőpanelbe vagy a burkolaton lévő résekbe. 

 • Ne működtesse a készüléket, amíg teljesen meg nem szárad. 
•Tegye a készüléket az eredeti dobozába vagy csomagolásába amikor nem használja, hogy 
megóvja a porosodástól.  
• Tárolja hűvös, száraz helyen. 

HIBAELHÁRÍTÁS 
Ne javítsa vagy szerelje szét a készüléket, mert az illetéktelen javítási kísérletek érvénytelenítik a 
garanciát és sérülést okozhatnak.  

Probléma Lehetséges ok Megoldás 
Nincs          1. A tápkábel nincs bedugva   1. Csatlakoztassa a tápkábelt. 
áram-          2. Nincs áram az alzatban    2. Ellenőrizze az aljzatot.  
ellátás 3. A főkapcsoló a készülék hátoldalán  3. Ellenőrizze, hogy a főkap- 
                      ki van kapcsolva.     csoló be van-e kapcsolva 
 
Jellegzetes 1. Új a készülék. Első használatkor a motor 1. Nincs teendő 
szag jön a jellegzetes szagot bocsáthat ki,  ami 
készülékből a használat első hetén elmúlik 
 
Erős    1. A készülék nem sík felületre lett helyezve. 1. Helyezze sík felületre. Tegyen 
vibráció      2. Elképzelhető, hogy a készülék károsodott. alá antivibrációs szőnyeget. 
és hang.               2. Ha a készülék károsodott 

        ne használja és vegye fel a  
        kapcsolatot a szervízzel   

  
 

Ha a fenti javaslatok nem oldják meg a problémát, forduljon a szervizközponthoz.  

Ártalmatlanítás: Ne dobja ki ezt a terméket a kommunális hulladékgyűjtőbe. Az ilyen hulladékokat 
külön kell gyűjteni, mivel esetükben speciális kezelésre van szükség. 

Manapság minden vásárló rendelkezésére állnak újrahasznosító létesítmények, 
ahol megszabadulhatnak régi elektromos termékeiktől. A vásárlók minden régi 
elektromos berendezést elvihetnek a helyi önkormányzatok által működtetett 
hulladékgyűjtőkbe. Ne feledje, hogy ezt a berendezést az újrahasznosítási 
folyamat során tovább kezelik, ezért kérjük, legyen körültekintő a berendezés 
kidobásakor. Kérjük, forduljon a helyi önkormányzathoz a helyi háztartási 
hulladék-újrahasznosító központokkal kapcsolatos részletekért. 
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Típus azonosítója:  OCH-07WIFI 

Jellemző Jelzés Érték Mérték-
egység 

Jellemző Típus 
tartalmazza 

Hőteljesítmény 

Hőbevitel típusa, elektromos hőtárolóhoz 
csak egyedi helyiségfűtő berendezések (válasszon 
egyet) 

Névleges hőteljesítmény 

Pnom 0.425 kW 
kézi hőtöltés szabályozás,  
beépített termosztáttal [NEM] 

Minimális hőteljesítmény 
(tájékoztató jellegű) Pmin   0.0 kW 

kézi hőtöltés szabályozás szoba 
és/vagy külső hőmérséklet 
visszajelzéssel   [NEM] 

Maximális folyamatos 
hőteljesítmény Pmax,c 0.425 kW 

elektronikus hőtöltés szabályozás szoba 
és/vagy külső hőmérséklet 
visszajelzéssel [NEM] 

Kiegészítő 
villamosenergia-
fogyasztás    Ventilátoros hőteljesítmény   [NEM] 

Névleges hőteljesítmény 
mellett elmax 0.0 kW 

Hőteljesítmény/helyiséghőmérséklet-szabályozás 
típusa (válasszon egyet) 

Minimális hőteljesítmény 
mellett elmin 0.0 kW 

egyfokozatú hőteljesítmény és nincs 
szobahőmérséklet szabályozás [NEM] 

Készenléti állapotban elsb 0.0 kW 
Két vagy több kézi fokozat, nincs 
szobahőmérséklet szabályozás [NEM] 

    
mechanikus termosztát 
szobahőmérséklet szabályozással [IGEN] 

    
elektronikus szobahőmérséklet 
szabályozással [NEM] 

 

   
elektronikus szobahőmérséklet-
szabályozás és nappali időzítő [NEM] 

 

   
elektronikus szobahőmérséklet-
szabályozás és heti időzítő [IGEN] 

 

   Egyéb vezérlési lehetőségek (több lehetséges) 
 

   
szobahőmérséklet szabályozás, 
jelenlétérzékeléssel [NEM] 

 

   
szobahőmérséklet szabályozás, nyitott 
ablak érzékeléssel [NEM] 

 
   távvezérlési lehetőséggel [IGEN] 

    
adaptív indításvezérléssel [NEM] 

    
működési idő korlátozással [NEM] 

    feketegömb-érzékelővel [NEM] 

Kapcsolat: 

Orion Elektronikai Kft 
1106 Budapest, Jászberényi út 29/B 

 


